

Referat Bestyrelsesmøde i Grundejerforeningen Gassehaven 14. maj 2024 Kl. 19.00 hos Ulla i Gh 23

Til stede: Kim Bentzen GH 114, Henning Saabøll GH 115, Amalie Lyngbo GH 18, Josefine Stürup GH 34, Christine Kølsvkov Bernhoft GH 9 og Ulla Wessel GH 23.

Afbud fra Franciska og Anders.

1. Valg af referent. Amalie Lyngbo Quist GH 18
2. Godkendelse af referat af bestyrelsesmøde d. 9.4.2024. Godkendt
3. Opdatering fra udvalgene:
 - Grønt udvalg
 - Status: Søren Sømod har været rundt og sætte de nye træer op. Sveller er fjernet på de to sydlige torve. Beboerne må meget gerne vande deres nye træer. Vandeposen fyldes via en lille åbning på ydersiden.
 - Bestyrelsen siger ok, for at sende høfligt brev til Brillernes haveudvalg ang. skyggende træer, som muligvis kan fældes
 - Aktivitetsudvalget
 - Skt. Hans aften: Invitation til kl 18 udsendes snarest og festudvalget mødes og fordeler opgaver. Sæt kryds i kalenderen den 22.6. kl 10 til brænde-sankning og opsætning af stole.
 - Teknisk udvalg
 - Gadebelysning: Intet nyt. Alt fungerer med de mange nye pærer.
 - Fibernet: Der er en min. grænse på 150 husstande, der gør det svært for os at få et godt tilbud, men Henning forsøger at bearbejde leverandøren.
 - Huller i veje: "Gassehaven bliver snarest prioriteret" siger kommunen.
4. Andet vi skal tale om:
 - Hundeudefordringer: Christine undersøger pris og muligheden for at sætte skilte op med "Hund i snor".
 - Bordtennisskur: Den nye kode udsendes i Sankt Hans-invitationen på mail.
 - Brænde langs stamvej: Det er stadig ikke fjernet, men ejeren vil blive kontaktet.
5. Økonomi: Fin.
6. Kommunikation og hjemmeside
 - Bestyrelsens kontaktinformation på hjemmesiden: Christine og Josefines telefonnumre skal tilføjes.
 - Velkomstfoldere til nye beboere: Nye i nr. 5 får folder ved lejlighed
 - Referater af bestyrelsesmøder i marts og april skal på hjemmesiden.
7. Nyhedsbrev i juni: Sankt Hans, hunde i snor, husk at vande nye træer i fortovsbed, instruks om vandeposer, information om beskyttelsesrum i kommunen.

8. Evt. Der er et nyt beboerinitiativ: FC Gassehaven ønsker en ny kridtmaskine og en lille tribune. Bestyrelsen vil gerne afvente beslutning til næste møde.
9. Næste møde: 11. juni hos Kim (114). Vi starter med en gåtur rundt i bebyggelsen og mødes derfor kl. 18.30. Husk opdaterede kalendere således at vi kan aftale fremtidige møder.

25.5.2024